

В Пермь со своей песней

18 октября коллектив «Чолга Шудыр» филиала «Малотавринский» ЦКД и НТ (руководитель М.И. Александрова) принял участие в межрегиональном празднике финно-угорских народов в пермском Дворце народного творчества. Коллектив представил культуру народа мари Артинского городского округа и познакомился с фольклорными традициями удмуртских и мордовских коллективов Пермского края.

Дружим народами

20 октября коллектив «Удыр сий» филиала «Багышковский» ЦКД и НТ (руководитель Н.И. Тимофеева) участвовал в вечере дружбы в Свердловской областной межнациональной библиотеке. Программа состояла из концертов национальных коллективов, фотовыставки «Одежда, кухня, жилище моего народа», кулинарных мастер-классов.

Встреча как традиция

21 октября в ЦКД и НТ в п. Арти в традиционном фестивале «Встреча поколений» было представлено 56 номеров в номинациях «Солисты», «Вокальные группы», «Хореография» в разных возрастных категориях.

Подробнее о фестивале читайте в следующем номере газеты.

Аты-баты, мы теперь солдаты!

23 октября на аппаратном совещании глава округа А.А. Константинов озвучил итоги работы призывной комиссии. В этом году призыв продлится до 1 декабря. 116 человек

вызывали на комиссию. Принято решение о призыве 31 человека. 15 человек освобождены от призыва по состоянию здоровья. Даны 63 отсрочки от призыва, 53 из них по причине обучения.

Вечно жив комсомол

23 октября при замглавы округа по соцвопросам С.А. Токареве прошло заседание оргкомитета по празднованию 100-летия Российского Коммунистического Союза Молодежи – ВЛКСМ – Российского Союза Молодежи в 2017-2019 годах. Избрана рабочая группа, составлен план мероприятий.

Вовремя

Завершена уборочная кампания. Продолжается вспашка зяби. Вспахано более 8000 гектаров (27%). Валовый надой молока – 42 тонны, на одну фуражную корову – 14 кг.

Светлана Балашова, пресс-служба администрации АГО